
 Toen Wifi weer zo nodig moest
 
Op een koude winterdag kijk ik naar buiten en zie ik dat het stormt. 
Waarom moest ik net nu blijven logeren bij oma. Als mijn gezin op vakantie gaat zouden ze me moeten meenemen. O, nee!!! CODE ROOD!!! 
Oma pakt haar tas dat betekent maar 1 ding… SHOPPEN. De vorige keer dat ze wegging was zo saai. ‘Kom je mee? Allee komze.’ Heeft ze het nu tegen mij? Moet ik mee? Door dit hondenweer? NEE!!! Ik blijf liggen. ‘Allee kom!’ Ze komt op me af. O nee niet de leiband! Ik spring meteen van de zetel en loop naar de voordeur. 
‘Ja, dat is een brave jongen. Ja, zo hebben we het graag he.’ Even later sta ik in het winkelcentrum. 
Wat een drukte. Het is hier ook enorm groot! Ah, oma staat daar te shoppen. Dat betekent dat ik nu eindelijk kan plassen. Ah, daar een goed muurtje…Ik loop naar het muurtje toe. Oh wat een schoonheid onder de muurtjes. Ik til mijn poot omhoog en laat alles gaan. Oh zalig. ‘O nee niet opnieuw!’ Een man in een zwart pak stapt op me af.
O nee, dan kan ik maar een ding doen en dat is… rennen!!! Ik loop door de gangen van het winkelcentrum. Onder benen, over hekjes springend en door de winkels. Kijk, dit is pas fun! Overal gillen mensen. Ik loop door een juwelierswinkel. Daar is er al grote drukte. Er lopen zo’n 5 mannen en vrouwen rond met een raar masker. En andere mensen lopen gillend in het rond. Haha, dat is grappig: een van die vrouwen heeft zo’n speelgoedpistooltje vast. Ow AU oeps!!! De vrouw struikelt over mij en daardoor vallen ook alle andere mannen en vrouwen met maskers. Opeens springt de politie op hen. Hé, wat doen die nu. Een van de politieagenten zegt: ‘de overval is voorbij. Ik herhaal, de overval is voorbij’. Ik sluip er stilletjes vandoor. Die meneer met het zwarte pak is verdwenen en ik ga terug naar oma. Ze is net klaar. ‘Aah, daar ben je Wifi, kom we gaan naar huis.’ Joepie!!! Even later lig ik weer lekker in de zetel te luieren. De volgende dag stormt het nog altijd. Opa komt naar beneden en pakt een zak. NEE!!! Hier gaan we weer! 
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